С-7. ПРИВЕДЕНИЕ ДРОБЕЙ К ОБЩЕМУ ЗНАМЕНАТЕЛЮ.

СРАВНЕНИЕ ДРОБЕЙ

Вариант А1                                                                              Вариант А2
1. Приведите:

а) дробь 
[image: image1.wmf]4
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 к знаменателю 20;                                 а) дробь 
[image: image2.wmf]3
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 к знаменателю 15;

б) дроби 
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 к общему знаменателю;            б) дроби 
[image: image5.wmf]8
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 к общему знаменателю;
в) дроби 
[image: image7.wmf]12
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 к общему знаменателю.            в) дроби 
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[image: image10.wmf]15

7

 к общему знаменателю.
                                 2. Сравните:
а) 
[image: image11.wmf]6
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 и 
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;  б) 
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 и 0,4.                                              а) 
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; б) 
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 и 0,7.

3.  Масса одного пакета составляет 
[image: image17.wmf]18
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 кг,           3.  Длина одной доски составляет 
[image: image18.wmf]9
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 м,
а масса второго - 
[image: image19.wmf]27
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 кг. Какой из                         а длина второй - 
[image: image20.wmf]21
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 м. Какая из досок

пакетов тяжелее?                                                     короче?
4. Найдите все натуральные значения х, при которых
верно неравенство
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Вариант Б1                                                                         Вариант Б2
1. Приведите:

а) дробь 
[image: image23.wmf]3
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 к знаменателю 65;                                а) дробь 
[image: image24.wmf]17
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 к знаменателю 68;

б) дроби 
[image: image25.wmf]5
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 и 0,48 к общему знаменателю;           б) дроби 
[image: image26.wmf]20
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 и 0,6 к общему знаменателю;

в) дроби 
[image: image27.wmf]14
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 и 
[image: image28.wmf]21
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 к общему знаменателю.          в) дроби 
[image: image29.wmf]18
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 и 
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 к общему знаменателю.
                               2.  Расположите дроби в порядке

возрастания: 
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.                                 убывания: 
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3. Трубу длиной 11 м распилили на 15                3. 8 кг сахара расфасовали в 12

равных частей, а трубу длиной 6 м –                   одинаковых пакетов, а 11 кг крупы - 

на 9 частей. В каком случае части                        в 15 пакетов. Какой из пакетов тяжелее -
получились короче?                                               с сахаром или с крупой?
                                4. Определите, какие из дробей 
[image: image39.wmf]7
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                                являются решениями неравенства
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